Trường THCS Lương Thế Vinh
ĐỀ THAM KHẢO KIỂM TRA HỌC KÌ I

Môn : TOÁN 7

Năm học 2020 – 2021
Bài 1: (2.5 điểm) Thực hiện các phép tính sau:
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Bài 2: (2.0 điểm) Tìm x, biết:
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Câu 3 (1 điểm): Shop bán bông hồng đang có chương trình khuyến mãi nhân dịp lễ kỉ niệm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11 với hóa đơn trên 150 000 đồng sẽ được giảm 25% trên tổng hóa đơn mua hàng. Lớp 7A có 40 bạn và mỗi bạn mua 2 bông hồng tặng thầy cô, biết giá 1 bông hồng là 5 000 đồng. Hỏi tập thể lớp 7A phải trả số tiền bao nhiêu sau khi đã giảm giá?

Bài 4: (1,5 điểm) 


Ba người A, B, C góp vốn kinh doanh theo tỉ lệ 3, 5, 7. Biết tổng số vốn của ba người là 105 triệu đồng. Hỏi số tiền góp vốn của mỗi người là bao nhiêu ?

Bài 5: (3 điểm)  Cho 
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, vẽ điểm M là trung điểm của BC. Trên tia đối của tia MA lấy điểm I sao cho MA = MI.

a/ Chứng minh: 
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b/ Chứng minh:  AB // IC
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. Chứng minh: M là trung điểm của EF.
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	Bài 1: a/
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	Bài 2: a/
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	Bài 3:
	 Ta có : 1 bạn mua 2 bông hồng 
=> lớp 7A có 40 bạn nên mua 80 bông hồng 
Số tiền 80 bông hồng là:

80. 5000 = 400000 (đồng)  
 Số tiền lớp 7A phải trả khi đã giảm giá là: 
 75%.( 80 . 5000) = 300 000 (đồng)            

 KL
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	Bài 4:
	Gọi a, b, c theo thứ tự là số tiền góp vốn của ba người A, B, C.( a, b, c 
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 Áp dụng tính chất dãy tỉ số bằng nhau.
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 Tính được: a = 21; b = 35; c = 49
Vậy: Người A góp vốn 21 triệu

                        Người B góp vốn 35 triệu

                        Người C góp vốn 49 triệu
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	Từ 
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Suy ra: 
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        Mà hai góc 
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        Vậy:  AB // IC
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Do đó: 
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(cạnh huyền-góc nhọn)

Suy ra: ME = MF (hai cạnh tương ứng)

Vậy M là trung điểm của EF
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	Chú ý: Học sinh làm cách giải khác nếu đúng vẫn cho điểm tối đa.
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